

AS

联 合 国
大 会



UN IN PAPY
24 JAN 1990
UN/SA
安全理事会

Distr.
GENERAL

A/44/915
S/21101
24 January 1990
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

大会
第四十四届会议
议程项目 34
中美洲局势：对国际和平与
安全的威胁及和平倡议

安全理事会
第四十五年

1990年1月23日

尼加拉瓜常驻联合国代表团临时代办给秘书长的信

谨随函附上 1990 年 1 月 22 日尼加拉瓜共和国外交部长米格尔·德埃斯科托神父给美利坚合众国国务卿詹姆斯·贝克三世先生的信的全文。

请将本信作为大会第四十四届会议议程项目 34 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

临时代办
副常驻代表
大使
戴西·蒙卡达·贝穆德斯 (签名)

附 件

1990年1月22日

尼加拉瓜外交部长给美利坚合众国外卿的信

昨天，作为选举过程的一部分，军事情报人员在新塞哥维亚区基拉利镇执行正常任务时，成功地译解了反政府部队之间的通讯，其间他们提到在2月间举行的选举期间暗杀尼加拉瓜宪法总统、桑地诺民族解放阵线候选人丹尼尔·奥尔特加·萨维德拉的计划，手段是在基拉利和圣胡安德里奥科科之间进行伏击。

这些通讯的工具是美国政府作为错误地称为“人道主义援助”的一部分供应的精密设备。

尼加拉瓜政府向美国行政当局提出最强烈的抗议，并要美国政府对这1,500名雇佣军的罪行负责。这些雇佣军从设在洪都拉斯的基地进行活动。最近渗入我国领土，从事了一系列对政府、宗教和民间领导人的伏击和暗杀活动，并通过谋杀威胁来恐吓人民，逼使他们不要投票给桑地诺民族解放阵线，不要参加其集会。

我们谴责这些罪行，并且还要指出，所有这些都是美国政府为破坏曾经在一个独立国家举行过的最光明正大——毫无疑问，也是受到最紧密观察——的一次竞选活动，为阻挠尼加拉瓜的真正民主和独立的进程，所采取的政策的一部分。

尼加拉瓜有明确的责任，不仅要声讨和谴责这种无休止的好战和干预成性的政策，并且还要向国际社会通报这种情况。

因而，我们打算将这份强烈抗议和谴责的照会作为联合国大会和安全理事会的正式文件及美洲国家组织常设理事会的正式文件加以分发。